
Notulen MR 1e Van der Huchtschool
donderdag 26-10-2023

19:00 - 21:00 uur

A: Overlegvergadering (max. 60 min)
Aanwezig: Eva, Joris, Paul, Sanne, Vincent, Jacqueline
Uitgenodigd: Anne D.
Afwezig:

1. Opening en vaststelling agenda Bespreken
1 min.

-
2. Update Schoolleiding Bespreken
- Verzoek vergaderdata: 27 juni op verzoek van Schoolleider graag vergaderen ivm
de dan voorliggende stukken.

Andere avond laten vervallen, nieuwe datum zoeken. Laten we een besluit nemen in het B
gedeelte. 27 juni wordt een vergadering.

Nieuwe datum etentje zoeken (kan / mag gedurende gehele jaar uiteraard)
- Jaarplan presenteren

4 speerpunten van het jaarplan laten we zien op het prikbord met de monitoren hoe we
dit bijhouden.
Borgen - eerst kijken naar het klassenmanagement dat de basis staat, vanuit daaruit
verder kijken
Begrijpend lezen - deels vanuit de NPO gelden betaald. We zijn hier al langer mee bezig,
alleen door de wisselingen in het team is het lastig om te borgen. Dus staan we nog in de
lerende fase.
Teamvorming - veel nieuwe leerkrachten, hard aan de slag om bij het team een positief
klimaat te creëren
Engels - net een keuze gemaakt voor de nieuwe methode Blink Engels. Volgende week
komt iemand van Blink Engels in de teamvergadering om daar verdere uitleg in te geven.
Ambitieplan wat we graag kunnen doen, potje aangevraagd om hier ook materialen in uit
te breiden.

5 min.

20 minuten

3. Ouderbijdrage - begroting Bespreken
/instemme
n 15 min.

Minder opgehaald dan voorgaand jaar. Feestcommissie is dit jaar betrokken bij de
begroting. Uiteindelijk een buffer over willen houden van 2000 euro. De MR vraagt zich
af waarom techniek er niet op staat, maar schooltuin wel? Gaat schoolleider achteraan bij
de administratie om dit beter te specificeren.
Vandaag zijn er een aantal ouderbijdrage vragen uitgegaan. Ouders uit de OMR hebben
niet voor alle kinderen dit ontvangen om te betalen, dit houden zij in de gaten.
Zomerfeest ergens in juni is het plan om door de feestcommissie te laten regelen van geld
uit de buffer wat overblijft, om dit geld naar de kinderen van nu te laten gaan. Die is nu
niet in de begroting meegenomen.
Avond4daagse moet van de begroting af, aangezien niet alle leerlingen meedoen.
Boodschappen moet dan onder het budget van 0.50 cent per kind blijven.

We geven onder deze voorwaarden instemming op de begroting.

4. schoolplan Instemming
10 min.

- Instemming nav de gedane aanpassingen



Schoolplein
De schoolleider heeft met een moeder vanochtend gezeten uit groep 4, volgend jaar
budget om voor het kleuterplein in 2024 een nieuw klimrek. In de fases daarna zullen
meerdere budgetten waarschijnlijk vrijkomen, subsidies die aangevraagd zouden kunnen
worden.

Wij geven instemming.

B: Vergadering MR (max 60 min).
1. Opening en vaststelling agenda Bespreken

1 min.

2. Vergaderdata plannen Bespreken
5 min.

- Nieuwe datum etentje plannen
de penningmeester zal het bedrag voor de MR vaststellen met de schoolleider.
Volgende keer aan de schoolleider het plaatje vragen over het toekomstig
leerlingaantallen 18 april etentje regelt MR lid X 18.00 uur
3. Vragen / opmerkingen vanuit de GMR Bespreken

15 min.
- GMR leden voorzien van input om mee te nemen naar GMR

Tip: welke instemming de GMR heeft in de gaten houden.
Begroting en BFP staat als instemming op de agenda (7 november), maar dat is vrij snel
aangezien de stukken van tevoren nog niet zijn gedeeld.
Naar ervaring van vorig jaar de tip om eventueel door een extern iemand te laten kijken
naar de begroting.
Ouderbijdrage en innen hierover misschien meenemen naar de GMR - nu Wiscollect, zijn
er andere opties om het inningspercentage te verhogen? En hoe hoog is de percentages
bij de andere scholen? 63% afgelopen jaar voor de 1e van der Hucht.

4. ingekomen stukken in mailbox / vragen achterban e.d. Bespreken
20 min.

- Sociale klimaat /tolerantie / pestprotocol
Vanuit ouders zorgen die geuit worden op het schoolplein. Kinderen die gepest worden,
kinderen met een niet Nederlandse achtergrond die zich anders opstellen richting
kinderen met een Nederlandse achtergrond.
Wij/zij geluiden in de groepen 3 en 7 vanuit ouders. De andere ouders horen deze geluiden
niet. een MR lid legt uit dat na 20 jaar dit ook moeilijk te voorkomen is.

Humanitaire grondslag hoe dit vormgegeven kan worden misschien bespreekbaar maken
bij de GMR.
Misschien goed om ook bij de leerkrachten de twijfels neer te leggen of bij de schoolleider
Pestprotocol
In de 3 regels opnemen is misschien goed dat wij dit besproken hebben.

- mailbox

5. Cursussen Bespreken
5 min.

- Zie notulen 5 sept 2023 ( voo.nl)



Start cursus wilt X graag online volgen. Dit mailt Xl aan de schoolleider.
Over 2 vergaderingen komen we hierop terug
6. Speerpunten MR Bespreken

15 min.
- Zie notulen 5 sept 2023: duidelijk en vaststellen

Volgende agenda met elkaar bespreken
Iedereen zal 2 speerpunten aanleveren en dit zelf bij de notulen toevoegen zodat we snel
door kunnen. Als de agenda is gedeeld.
6. Rondvraag en afsluiting 5 min.

Ambities MR de wens om dit wel jaarlijks te laten terug komen

3 regels
Schoolplein kleuter 2024, planning voor volgende jaren
Pestprotocol
Update gekregen over het schoolplan


